

Заявление по случаю дня выступления пророка со своей миссией - 11 /Mar/ 2021

В благословенный праздник дня выступления великого пророка ислама со своей миссией Лидер Исламской революции, Его Светлость Аятолла Хаменеи отметил, что целью этого великого дара Господа было Божественное господство, развитие человечества, установление справедливости и создание счастливой жизни, и, подчеркнув логическую необходимость создания политической системы для достижения этих великих целей, добавил: «Исламская революция по инициативе и, благодаря бесстрашию благородного имама, воплотила курс миссии великого пророка, и по этой причине она сталкивалась с непрерывной враждебностью злых сил мира, а проницательность, бдительность и выдержка на прямом пути победят эту вражду».

Поздравив всех с праздником пророческой миссии, Верховный Лидер революции сказал: «В миссии всех пророков стояли великие цели, во главе которых находились единобожие, а затем очищение и образование людей, установление справедливости и создание счастливой жизни, что означало рост и процветание разума и науки, душевное спокойствие, материальное благополучие, безопасность жизненной среды, благосостояние и счастье, и, прежде всего, духовная эволюция и совершенство».

Подчеркнув, что цели пророческой миссии не достигаются лишь на словах, Его Светлость Аятолла Хаменеи добавил: «Для этого очень важного дела пророки должны были установить общественные отношения, что, конечно, требовало политической системы и власти».

Сославшись на многочисленные Коранические аяты, Верховный Лидер революции отметил, что цель пророков в создании политической системы состояла в том, чтобы править с помощью Божественной Книги и Божественных законов, и подчеркнул: «Установление господствующего порядка, требующего руководства, управления и командования, нуждалось в том, чтобы эта тяжелая ответственность возлагалась на плечи пророков».

В связи с этим Его Светлость Аятолла Хаменеи добавил: «С монотеистической точки зрения, религия – это комплексная программа человеческой жизни во всех индивидуальных, общественных и политических аспектах, и по этой причине, согласно Священному Корану, во все периоды истории темные и злые силы мира, коррупционеры, колонизаторы, грабители и мародеры противостояли Божественному кодексу справедливости, направленного против насилия и угнетения».

Его Светлость Аятолла Хаменеи, указав на враждебность угнетателей мира к Исламской Республике, подчеркнул: «И сегодня исламский режим, именуемый в пропаганде мирового господствующего лагеря политическим исламом, становится мишенью всевозможных атак и провокаций, потому что во имя Божественного господства он смог сформировать правительство и дать великому иранскому народу чувство религиозной и исламской идентичности».

Подчеркнув, что всеобъемлющее определение религии в Священном Коране не должно сводиться к индивидуальным действиям поклонения, Его Светлость Аятолла Хаменеи сказал: «Миссия пророка

сопровождалась волнами воодушевления, динамиза и усилий в обществе, где правил ислам, и, по словам Повелителя правоверных: «Последний пророк для любой беды и болезни людей и общества имел лекарство, и на этом пути по мере необходимости он использовал ограничения и наказания».

Продолжая свое выступление, Его Светлость Аятолла Хаменеи описал исламскую революцию как возрождение смысла и содержания пророческой миссии в современном периоде, и подчеркнул: «Проявив инициативу, мужество, высокие идеи и самоотверженность, дорогой имам смог высветить непрерывный курс пророческой миссии, продемонстрировав всеобъемлющий характер, а также политические и социальные аспекты ислама».

Лидер Исламской революции, подчеркнув, что исламская революция, следуя пророческой миссии, была против насилия, соображений превосходства и тирании, и выступала на стороне угнетенных народов, заявил: «С созданием исламского режима произошли те же события и обстоятельства, которые имели место во времена пророков, - злые силы мирового господства выстроились перед иранским народом в ряд».

Верховный Лидер революции также указал на ложь и искажение империалистического фронта, и далее добавил: «В своей лживой пропаганде они утверждали, что Исламская Республика находится в конфликте со всем остальным миром, в то время как исламский режим, согласно Священному Корану, противостоит только тем, кто враждует с иранским народом, а с остальными нациями и государствами всех религий и рас имеет дружеские отношения».

Говоря о продолжительности вражды с исламским режимом, Его Светлость Аятолла Хаменеи заметил: «Чтобы противостоять активному противнику, необходимы два важных качества, - бдительность и терпение».

Далее Верховный Лидер революции сказал: «Проницательность означает, что человек, зная правильный путь, не сделает ошибок, а терпение, - выдержку и настойчивость при прохождении прямого пути, и если присутствуют эти два качества, враг не сможет достичь своих коварных целей».

В качестве необходимых условий сохранения этих двух важных особенностей, Его Светлость Аятолла Хаменеи отметил существование в обществе сплоченного течения, и заметил: «Если среди людей будет установлена цепочка советов и призывов к проявлению терпения и справедливости, то в обществе не появятся чувство безнадежности, слабости воли и одиночества, и не исчезнет смелость совершения действий».

Верховный Лидер революции, подчеркнув, что одна из главных целей врагов в холодной войне состоит в стремлении разорвать цепь советов и назиданий, отметил: «Разрыв в этом процессе весьма опасен, и молодежь в качестве офицеров холодной войны не должна допустить, чтобы это произошло».

Затем Его Светлость Аятолла Хаменеи сказал: «В этой холодной войне молодежь, используя возможности киберпространства, должна вселять в общество надежду и советы проявлять стойкость, бдительность и проницательность».

Верховный Лидер исламской революции назвал выворачивание и искажение фактов еще одной уловкой врагов в холодной войне и, указав на очевидные примеры вопиющей лживости, сказал: «Угнетенный народ Йемена при попустительстве и под зеленым светом Америки шесть лет находится в условиях бомбардировок, продовольственной, медицинской и экономической блокады тиранического правительства саудов. Со

стороны международного сообщества и претенциозных западных правительств не слышно никаких голосов протеста, а теперь, когда талантливый народ Йемена отвечает созданием или подготовкой средств обороны против вражеских бомбовых атак, голос протеста и осуждения слышится даже со стороны ООН, и этот шаг ООН еще более уродливый, чем действия Америки».

Обладая крупнейшим ядерным арсеналом, и уничтожив 220 тысяч человек с помощью атомной бомбы, одновременно выступая против оружия массового поражения и поддерживая саудовское правительство, которое рубит пилой своих противников, и вместе с тем заявляет о своей поддержке прав человека, создание и покровительство террористических группировок, подобно ИГИЛ, предоставление денег, современных информационных ресурсов и создание условий для продажи ими сирийской нефти, и при этом претендовать на звание борцов с терроризмом являются другими примерами и подтверждениями выворачивания американским правительством реальных фактов, на которые указал Верховный Лидер Исламской революции.

Его Светлость Аятолла Хаменеи, подчеркнув ненависть и гнев американцев по поводу регионального присутствия Ирана, заявил: «Исламская Республика присутствует в любой точке региона, будь то Сирия или Ирак, чтобы защитить законное правительство той страны по его просьбе и с его согласия в качестве советника, в то время как американцы насильственно вторглись в Ирак и Сирию и создали там военные базы».

Далее Верховный Лидер революции заявил: «Конечно, Америка обязательно должна покинуть Ирак, поскольку это воля и закон иракского народа, также они должны как можно быстрее освободить Сирию».

Его Светлость Аятолла Хаменеи отметил, что долг каждого перед драгоценным доверием исламской революции состоит в следовании справедливости и проявлении терпения, знании врага, выражения стойкости, непокорности и недоверия к врагу.

И в завершение своего телевизионного выступления Лидер Исламской революции, подчеркнув более чем годовые усилия и труд медицинских работников в борьбе с коронавирусной эпидемией, сказал: «Все мы, - и я, и весь народ, - должны выразить свою сердечную благодарность этим дорогим нам людям и молиться за них».